

CONCEPT-Notulen Algemene Ledenvergadering van Sportvisserij Oost-Nederland

21 mei 2013

Aanwezig:

Het bestuur: de heer J.L. Eggens (voorzitter), de heer G.H. Sloot (secretaris), de heer M.J.W.P. Gerrietsen (penningmeester), de heer B. Meijer, de heer J. Schepers, de heer A.B. Benjamins en de heer J. de Vries

48 leden

Afwezig: 23 leden en 1 buitengewoon lid, waarvan 10 met kennisgeving

Notulist: mevrouw S. Janssen

1. Opening

5 *Voorzitter:* dames en heren hartelijk welkom op deze Algemene Ledenvergadering. In het bijzonder aan ons erelid Jaap van Zorge, de afgevaardigden van Sportvisserij Nederland, Menno Knip en Fred Bloot en Andre Reumkens, Sportvisserij Midden Nederland en de federatie Groningen/Drenthe. Sportvisserij Friesland kan niet aanwezig zijn i.v.m. hun eigen ALV. Zoals gebruikelijk willen we bij aanvang van deze vergadering hen gedenken die ons ontvallen zijn. Mag ik u allen verzoeken te gaan staan voor zover dat mogelijk is. Ik vraag u een moment

10 stilte in acht te nemen. Er zijn 8 verenigingen met kennisgeving afwezig. Er zijn 48 verenigingen aanwezig, zodat we voldoende stemmen hebben om vanavond besluiten te kunnen nemen.

15 Dames en heren, "Elk bereikt doel is het begin van een nieuwe weg". In dit gezegde zit een opdracht en een uitdaging. Een opdracht om je steeds opnieuw in te zetten om iets te presteren. Een uitdaging om, als je eenmaal iets bereikt hebt, verder te gaan omdat nieuwe opdrachten wachten. Met andere woorden: we moeten ons op elk niveau, op alle terreinen, voortdurend inspannen om iets te bereiken. Achterover leunen is er vervolgens niet bij omdat een nieuwe opdracht wacht. Zowel in ons persoonlijk leven, als in ons beroep en binnen onze eigen hengelsport (plaatselijk, federatief en landelijk) ligt die uitdaging er voortdurend. Aan ons om die

20 uitdaging aan te gaan. Een fantastische opdracht. Als het onze intentie is om vanuit die opdracht te werken, kunnen we ook binnen onze hengelsport de komende jaren blijven presteren op tenminste hetzelfde niveau als we gewend zijn.

25 "Elk bereikt doel is het begin van een nieuwe weg". Dat geldt ook voor onze manier van omgaan met elkaar. Ik constateer dat we, evenals de jaren hiervoor, in het algemeen in een goede harmonie met elkaar hebben gewerkt. Ik ervaar een grote mate van loyaliteit, inzet, collegialiteit en betrokkenheid binnen onze federatie. Dat geldt ook bij de contacten en samenwerking met de andere federaties en Sportvisserij Nederland. Allen wil ik daarvoor bedanken. Maar de uitdaging ligt voor ons om eensgezind verder te werken aan de toekomst van de sportvisserij. Ik nodig u uit om de handschoen op te nemen opdat we bij de vele onderwerpen, die op ons afkomen, voldoende inbreng kunnen leveren, zodat de andere partijen bij de besluitvorming rekening houden met het belang van de hengelsport. En het aantal liegt er niet om. U vindt ze uitgebreid genoemd op de eerste bladzijde van de antwoordnota, welke u vorige week is toegezonden en die besproken zal worden bij punt 8 van de agenda.

35 "Elk bereikt doel is het begin van een nieuwe weg". Dankzij aller inzet kwam het afgelopen jaar veel tot stand. De weerslag vindt u in het jaarverslag 2012. Hieruit blijkt dat, naast het vele werk van de vrijwilligers en bestuursleden, de coördinerende werkzaamheden door onze medewerkers een essentieel onderdeel uitmaken van het behaalde resultaat. Namens het bestuur dank ik een ieder voor zijn of haar inzet. In het bijzonder onze medewerkers, die ik graag als dank - aan het

40 eind van de vergadering - een bloemetje wil aanbieden. "Elk bereikt doel is het begin van een nieuwe weg". Een opdracht en een uitdaging. Ik spreek de hoop uit dat we vanavond als bestuur en medewerkers de opdracht krijgen om de uitdaging ten volle aan te gaan om nog meer te bereiken voor de hengelsporter aan de waterkant. Want voor hen doen we het allemaal. Ik wens ons allen een goede vergadering.

45

2. **Jubilarissen**

Deze jubilarissen zijn inmiddels allen gehuldigd op de ledenvergadering van hun eigen vereniging.

Gehuldigd zijn met een zilveren speld:

Jan van Goor – 25 jaar bestuurslid bij Ons Genoegen Balkbrug
Johan Nijland – 25 jaar bestuurslid bij Ons Genoegen Balkbrug
Marinus Hegeman – 25 jaar bestuurslid bij Ons Genoegen Nijverdal
Ben Groot Obbink – 33 jaar bestuurslid De Rietvoorn Holten
Jannes Boerman – 25 jaar bestuurslid bij Ons Vermaak Rijssen

Gehuldigd zijn met een gouden speld:

A. Hullegie – 40 jaar bestuurslid bij HSV Raalte
A. Westerkamp - 36 jaar bestuurslid De Brasem Dalfsen

Koninklijke onderscheiding - Ridder in de orde van Oranje Nassau

Chris Lammers, overleden op 7 april jl.

Wedstrijdprestaties 2012

NK Feedervissen – Kanaal Gent-Terneuzen d.d. 8 september 2012

Eerste plaats – Arend ter Braak van HSV 't Meuntje uit Westerhaar
Tweede plaats – Gert Kamerhuis van HSV 't Meuntje uit Westerhaar
Derde plaats – Arend Hup van HSV Ons Vermaak uit Kampen

NK Junioren – Lage Vaart Almere d.d. 15 september 2012

Categorie B: eerste plaats – Arjen Bakker van HSV O.K.O. uit Oosterwolde

Allen hartelijk geluk gewenst.

3. **Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 15 mei 2012 en 11 oktober 2012**

Er zijn geen op- of aanmerkingen over de notulen van de ALV van 15 mei 2012 binnengekomen. De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld.

Over de notulen van de Extra ALV van 11 oktober 2012 zijn 2 vragen binnengekomen:

Bert Knol – HSV OIst: Tijdens de extra ALV van 11 oktober is voortdurend een bedrag van € 400.000,= genoemd. Wij willen dit bedrag graag opgenomen hebben in de notulen.

Letterlijke tekst uit het bij de agenda van 11 oktober gevoegde voorstel: *Vorming van een fonds met als doel het behoud en uitbreiding van vis- en looprechten middels de verwerving van vis- en looprechten dan wel verkrijgen in eigendom van wateren tot een maximum van € 400.000 onder de gestelde voorwaarden*

Harry Roord - HSV Ons Genoegen Hengelo en Vislust Almelo: tijdens de Extra ALV is gesproken over herbestemming van aantal kleinere reserves naar een grotere reserve. Dit willen we wij graag opgenomen hebben in de notulen van de Extra ALV.

Letterlijke tekst uit het bij de agenda van 11 oktober gevoegde voorstel: *Herbestemming vanuit de bestaande reserves ten gunste van het bovengenoemde fonds ad. € 167.732 aangevuld met de eenmalige bijdrage van Sportvisserij Nederland ad. circa € 37.000.*

Voorzitter: als bestuur onderschrijven we deze voorstellen. Kan de ledenvergadering er zich in vinden als we deze zaken vastleggen in de notulen van de ALV van vanavond? De ledenvergadering stemt hiermee in.

Met de wijzigingen worden de notulen van de Extra ALV van 11 oktober 2012 vastgesteld.

4. **Jaarverslag 2012**

Er zijn geen op- of aanmerkingen over het jaarverslag 2012 binnengekomen. De vergadering gaat akkoord met de inhoud van het jaarverslag 2012.

5. **Mededelingen door het bestuur en ingekomen stukken**

5.1 Stand van zaken Sportvisserij Nederland

We zullen met u van gedachten wisselen over de besluiten vanuit de federaties en de besluiten van Sportvisserij Nederland. Na bijna 2 jaar in deze samenstelling als bestuur van Sportvisserij Nederland op deze manier te hebben gewerkt willen we een moment vinden om de samenwerking te evalueren. U wordt daar op een ander moment nader van op de hoogte gebracht.

Verder kan ik u mededelen dat de samenwerking tussen medewerkers, bestuur, commissies en directie van federaties en Sportvisserij Nederland erg goed te noemen is.

5.2 Kandidaatstelling J.L. Eggens voor Landelijk Bestuur

Secretaris: Sportvisserij Nederland vraagt de ALV de afgevaardigde vanuit onze federatie te benoemen. Ik wil u voorstellen om de heer J.L. Eggens bij acclamatie opnieuw voor te dragen als kandidaat voor het landelijk bestuur. De ALV stemt hiermee in.

De voorzitter bedankt de ALV voor het vertrouwen en zal naar eer en geweten de leden namens Sportvisserij Oost-Nederland vertegenwoordigen.

5.3 Diverse zaken Sportvisserij Oost Nederland

a. Online Module Vispas en melden van regionaal nieuws

Ed Piek en Elma Herms geven een korte presentatie van de Online Module VISpas. In totaal zijn er zo'n 1.000 hengelsportverenigingen in Nederland. Zo'n 200 hebben interesse getoond in de online VISpasmodule, waarvan er nu al 100 online zijn. De eerste berichten van een aantal verenigingen zijn erg positief! Het is laagdrempelig en je houdt je klanten vast.

Vraag vanuit de zaal: De VISpas kan worden gedownload en uitgeprint. Kan een vereniging ook een eigen lijst laten downloaden? EP: ja, dat kan en daarnaast is er een mogelijkheid om de landelijke lijst ergens op te halen. Als hsv kun je ook bepalen dat Sportvisserij Nederland het boekje rechtstreeks per post naar de sportvisser stuurt. Verder wordt momenteel uitgezocht of er mogelijkheden zijn dat het boekje digitaal wettelijk geaccepteerd wordt. Dan is een papieren versie niet meer noodzakelijk. Dat scheelt enorm in papier en geld.

b. Begroting rayons m.i.v. 1 januari 2013 verhogen met 10% en vervolgens vanaf 2014 met jaarlijkse prijsindexering

Voorzitter: het is een verzoek vanuit de rayons om de begroting te verhogen. Er is 1 rayon wat de begroting overschrijdt, de andere rayons blijven binnen de begroting. Datgene wat de rayons niet uitgeven, wordt vanzelfsprekend niet uitbetaald.

c. Overige mededelingen

Secretaris: Dames en heren, in het jaarverslag dat u heeft ontvangen en zojuist hebt vastgesteld heeft ons bestuur verantwoording afgelegd over diverse inhoudelijke activiteiten die zich in het jaar hebben afgespeeld.

Duidelijk is dat niet aan alle beleidsterreinen c.q. eerder geformuleerde speerpunten genoemd in het beleidsplan de noodzakelijke aandacht kon worden besteed.

Dankzij de grote inzet en het voorhanden zijnde improvisatievermogen van onze medewerkers wordt toch geprobeerd zoveel mogelijk zaken in goede banen te leiden. Dit alles in het belang van de sportvisser, want daar gaat het om. Dat is het doel.

In al ons doen en laten zal de belangenbehartiging voor de visser centraal dienen te staan en de verenigingen, rayons, federaties en Sportvisserij Nederland zullen in gezamenlijkheid deze belangen dienen te behartigen.

Zojuist is onze voorzitter door u herbenoemd als onze vertegenwoordiger in het bestuur van de Koninklijke Sportvisserij Nederland. Daarmee hebt u uw vertrouwen uitgesproken in de behartiging van de belangen van Sportvisserij Oost-Nederland door onze voorzitter. Als dagelijks bestuur, daarbij ondersteund door manager Ed Piek, worden wij betrokken bij aan de orde zijnde beleidszaken bij Sportvisserij Nederland. Daarnaast heeft Sportvisserij Nederland ons bijgestaan en ondersteund bij o.a. de volgende projecten:

- Project verbeteren sportvisserijmogelijkheden Apeldoorns kanaal
- VBC Veluwe opstart
- KRW IJssel
- Recreatie onderzoek IJssel
- Project Regge Herstel
- Visplan VBC Rijn en IJssel
- Visplan VBC Reest en Wieden
- Visplan VBC IJssel plus
- Ondersteuning bij Jeugd en Evenementen
- Personele zaken adviezen
- Ondersteuning bij rechtszaken
- Enkele VKO's en onderzoek specifieke vissoorten als de kwabaal
- Hulp bij aankoop Bijkersplas
- Ondersteuning bij ontwikkeling diverse software programma's
- Ondersteuning bij verlengingsverzoeken Huurovereenkomsten

Naast de samenwerking met Sportvisserij Nederland wordt er zeker in de grensgebieden met andere federaties in toenemende mate door de beroepskrachten samengewerkt. Dit zal in de nabije toekomst zeker toenemen als we bijvoorbeeld kijken naar het opheffen van de Beheerseenheid Twentekanal (waarbij zowel hsv-en van Sportvisserij Oost-Nederland als van Midden Nederland zijn aangesloten) en de overdracht van taken aan Sportvisserij Oost-Nederland.

Inmiddels zijn we ook een officieel leerbedrijf en maken we gebruik van 2 stagiairs. Een van de Groene Welle en een van Saxion Hogeschool in Enschede. Van de Groene Welle is Marc Kouwenhoven onder andere bezig met het in kaart brengen van retentievijvers in Rayon 1 waarvan wij de visrechten nog niet huren. Milan Scheurink van de Hogeschool Saxion studeert bij ons af en houdt zich daarbij bezig met het vraagstuk inzake 'aankoop eigen water' en zaken die daarmee verwant zijn. Hier komen we bij agendapunt 7 uitvoerig op terug.

De Groene Welle heeft ook een belangrijke bijdrage geleverd in de organisatie van het NK IJsvissen afgelopen winter in de Noordoostpolder.

Het zal u niet ontgaan zijn maar tussen alle drukte door zijn we er ook nog in geslaagd een nieuwe versie van de stekkenkaart Gelderse IJssel uit te brengen (zwaar gesubsidieerd door het projectbureau Ruimte voor Rivieren. Verder hebben we binnen een samenwerkingsverband met de VBC Zuiderzeeland een fantastisch boek over vis en alles wat daar mee te maken heeft in Flevoland gerealiseerd inclusief een mooie visstekkenkaart.

Ondanks al deze mooie dingen moeten we niet verzuimen te melden dat we door tijdgebrek (te) veel zaken hebben laten liggen (of onvoldoende aan hebben gedaan): zoals KRW overleg op Rijntak Oost niveau, visbeleidsplan Regge en Dinkel, BOA project particulier grondbezit Gelderland, Verdieping Zomerbed IJssel, nieuwe DELTA programma, Ruimte voor Rivierproject bij Zwolle, Ruimte voor Rivier project Overijsselse Vecht etc., etc.

Communicatie vraagt in elke organisatie aandacht, zo ook bij ons. Naast een korte cursus Twitter en Facebook zijn we nog sneller in staat (vooral de wat jongere vissers) direct te informeren over onze activiteiten. Een ander belangrijk onderdeel is de communicatie tussen onze federatie en u als vereniging. De post wordt steeds meer vervangen door het razendsnelle mailverkeer. Daar hebben we recent afspraken over gemaakt met alle verenigingen en die communicatie verloopt nu goed en we zien een grotere respons dan voorheen.

Wij hopen dat deze moderne manier van communicatie ook een positieve bijdrage zal leveren aan de informatie-uitwisseling vanuit de verenigingen naar de rayons en de federatie.

De vorige jaarvergadering heeft Henk Slagter uitvoerig stil gestaan bij en nadrukkelijk aandacht gevraagd voor het belang van de informatiestroom die vanuit de verenigingen via de rayons naar de federatie dient te komen. Graag wil ik daar nog eens aan herinneren.

Het is u ongetwijfeld bekend dat Sportvisserij Nederland sinds vorig jaar is aangesloten bij de NOC/NSF. Vele gemeenten stellen als subsidievoorwaarde dat, wil men in aanmerking komen voor een jeugdsubsidie, de vereniging dient te zijn aangesloten bij de NOC/NSF.

Ik adviseer u de plaatselijke subsidieverordening hierop te controleren. Misschien komt u in aanmerking voor een bijdrage. U hebt bij binnenkomst hierover informatie ontvangen.

Voorzitter, om te voorkomen niet in herhaling te treden, wil ik het hier graag bij laten. Ik dank u voor uw aandacht.

d. **Benoeming Henk Slagter tot erelid van Sportvisserij Oost-Nederland**

Voorzitter: wij stellen als bestuur voor om Henk Slagter voor de vele taken die hij al een groot aantal jaren voortreffelijk heeft uitgevoerd, te benoemen tot erelid van de federatie. De ALV stemt hiermee met luid applaus in.

De voorzitter feliciteert Henk met zijn benoeming. Henk Slagter is blij verrast met zijn benoeming tot erelid en bedankt allen hiervoor.

6. PAUZE

7. Behoud en uitbreiding vis- en looprechten en verbetering visserijmogelijkheden.

Presentatie door Milan Scheurink over voorlopige onderzoeksresultaten aankoop viswateren.
Een handout van deze presentatie wordt met deze notulen meegestuurd.

Vragen naar aanleiding van de presentatie:

Peter van Lier – voorzitter rayon 3: waarom zijn de visrechten van de Albaplas verloren gegaan?

Milan Scheurink: Ik heb deze informatie meegenomen in mijn presentatie ter actualisering van de presentatie. Wat hieraan ten grondslag ligt, kan ik u helaas niet vertellen. Daarvoor kunt u terecht bij Ed Piek of bij het bestuur.

Voorzitter: we hadden een overeenkomst met een proeftijd. Helaas heeft de eigenaar van de plas de visrechten ingetrokken vanwege de vele overlast, die helaas door vissers veroorzaakt wordt, ondanks de controle die plaats vindt.

Peter van Lier – voorzitter rayon 3: in Noordwest Overijssel zitten 5600 aalscholvers waar we veel last van hebben. Kunnen we hier iets aan doen ondanks dat we in Natura 2000 gebied zitten?

Milan Scheurink: Vanuit Natura 2000 is de aalscholver aangewezen als beschermde vogel. In het kader van mijn onderzoek naar aankoop vis- en looprechten heb ik hier geen nader onderzoek naar gedaan.

Frans Simons – HSV Wijhe: waaruit bestaan de economische risico's voor de federatie bij aankoop van vis- en looprechten c.q. wateren, hoe groot zijn deze economische risico's en hoe zijn die op te lossen door € 1,50 afdrachtverhoging?

Milan Scheurink: Middels de afdrachtverhoging van € 1,50 creëert Sportvisserij Oost-Nederland een fonds waarmee zij de aankoop van wateren kan bekostigen. Dit houdt in dat zij aankopen financieren uit eigen vermogen, waardoor het aantrekken van vreemd vermogen niet nodig is. In dit geval heb je te maken met rentabiliteit en solvabiliteit. Dit zijn kengetallen. De rentabiliteit daalt, de solvabiliteit stijgt. Er is meer kapitaal in het beheer en bij liquidatie kan de organisatie meer aan haar verplichtingen voldoen. Op basis daarvan heb ik die economische risico's in kaart gebracht.

Voorzitter: voor alle duidelijkheid: het gaat hier om de persoonlijke mening van Milan voor zijn afstudeerscriptie. Uit de voorstellen die u ontvangen heeft, weet u inmiddels dat het bestuur hier een andere opvatting over heeft.

Berend Jan Spijkers – HSV De Dobber Hardenberg: Vanuit de hsv ben ik erg betrokken bij water- en visstandbeheer. Ook vanuit mijn functie als wedstrijdsecretaris kan ik meedelen dat ik bepaald niet optimistisch ben over de toekomst van de visstand. De visstand loopt elk jaar verder terug. Dit blijkt nu onder andere ook uit een onderzoek bij de vistrap Mölnmars in Diffelen. Er komt nauwelijks witvis overheen. Het water wordt steeds schoner en de visstand steeds slechter. Dat baart ons grote zorgen. Gezien de grote hoeveelheid werk bij de federatie ben ik van mening dat er wat moet gebeuren, misschien richting aankoop van wateren, maar ook richting medewerkers. Degenen die daar niet over willen nadenken, moeten zich maar eens aanmelden als vrijwilliger, dan kunnen ze het bestuur helpen.

De voorzitter bedankt Milan en overhandigt hem een irischeque als blijk van waardering. Hij wenst Milan succes met het afstuderen.

8. Voorstel aanpassing contributie

Secretaris: u heeft een uitgebreide notitie ontvangen n.a.v. de vragen die zijn ingediend. U heeft ook kunnen constateren uit de omvangrijkheid van de notitie dat we met grote problemen zitten en komen te zitten. We vinden het jammer dat we pas op 8 mei jl. op de hoogte zijn gesteld van de communicatie die gaande was tussen diverse verenigingen omtrent het voorstel. We hebben een overkoepelende organisatie, waarmee op geen enkele wijze is gecommuniceerd. We hadden beter samen kunnen kijken naar mogelijkheden. Daarbij moeten we zelf ook het boetekleed aantrekken. Wellicht hebben we er iets te gemakkelijk over gedacht en daardoor te weinig gecommuniceerd en geïnformeerd. Wij hopen met onze uitgebreide nota toch het een en ander rechtgezet te hebben. Uiteraard zullen wij hier lering uit trekken. Laat in ieder geval duidelijk zijn dat er ongelofelijk veel werk op ons af komt. Dat wordt ook nog eens onderstreept door de presentatie van Milan Scheurink. Vanuit de rayons wordt alertheid en het afgeven van signalen verwacht waarmee wij de boer op kunnen naar overheden, recreatieschappen, waterschappen, enz. Het niveau waarop gesprekken gevoerd worden met deze partijen vraagt van ons ook

dezelfde deskundigheid. Ed Piek werkt al zo'n 50 uur per week. Het is onverantwoord om als werkgever met deze situatie door te gaan. Wij willen onze belangen voor de sportvisser blijven behartigen. Wij hopen dat u na het lezen van onze uitgebreide notitie nu anders tegen het voorstel aan kijkt. Dit voorstel houdt in: verhoging met € 1,25 voor uitbreiding personeel en € 0,25 voor het

5

fonds behoud en uitbreiding van vis- en looprechten.
Voorzitter: De vragen uit de brief van HSV Ons Vermaak Kampen omtrent het meeneemverbod van aal zou ik graag willen doorschuiven naar de rondvraag.
HSV Kampen is hiermee akkoord.

10

Jan Hondebrink – VIOS Enschede: VIOS wil graag dat een extern bureau wordt ingeschakeld om de noodzaak van het aantrekken van extra personeel in kaart te brengen. We zijn niet tegen de contributieverhoging, maar willen een onderbouwd advies. De heer Hondebrink spreekt zijn twijfel over de deskundigheid van het bestuur uit ten aanzien van de inschatting van de taken en de efficiency in uitvoering door de huidige medewerkers.

15

Bert Knol – HSV Olst: wij onderschrijven de visie van VIOS volledig. In verband met de grote hoeveelheid informatie die we hebben ontvangen voorafgaand aan deze ALV waarbij het verwarrend is dat er steeds andere bedragen genoemd worden, is het lastig om een keuze te moeten maken. Het komt neer op gegoochel met getallen. In tegenstelling tot de ledenstijging van 5000 leden in 2012 wordt nu in de begroting 2013 de stijging van het aantal leden matig aangehouden wordt, omdat het beleid van Sportvisserij Nederland gevolgd wordt. Daar is namelijk een dalende tendens te zien. Als je nu een beslissing neemt met blijvende gevolgen voor de toekomst terwijl het ledenaantal daalt, zal de bijdrage in de toekomst nog verder omhoog gaan. Je kunt je ambities ook naar beneden bijstellen.

20

25

André van Eeten – O.H.V. Oldenzaal: De communicatie vanuit Oost-Nederland omtrent de contributieverhoging en het aannemen van een extra medewerker had inderdaad beter gekund. We willen wel allemaal de belangen van de sportvisser zo goed mogelijk behartigen en met meer mensen kunnen meer belangen beter worden behartigd. OHV heeft vertrouwen in de medewerkers op kantoor en de organisatie. Met de nieuwe kracht hopen we dat er meer aandacht komt voor de hengelsport, de leden en voor de hengelsportverenigingen zelf. De gevolgen van het niet uitvoeren van het voorstel om nieuw personeel aan te nemen zijn redelijk goed inzichtelijk gemaakt. Als we nu tegen stemmen, dan komt er ongetwijfeld een ander moment waarop dit voorstel opnieuw gepresenteerd wordt. Waar vinden we tegenwoordig nog voor 1,06 per jaar iemand die voor ons de belangen professioneel kan behartigen?

30

35

Harry Roord – Vislust Almelo, mede-indiener met Ons Genoegen Hengelo van een uitgebreide notitie: we zijn erg benieuwd naar het standpunt van het bestuur om een extern bureau in te zetten. We zijn samen Oost-Nederland en ondersteunen de belangen van de sportvisserij. We willen het voorstel goed onderbouwd zien, zodat we voor onze leden ook een goed verhaal hebben.

40

Secretaris: Het lijkt uit de betogingen die we zojuist gehoord hebben, alsof we geen onderzoek hebben gedaan naar de toedeling en kritische beoordeling van taken. We hebben intern samen met de manager goed gekeken naar taken die we al doen. Een organisatie blijft veranderen en er kan mogelijk intern wat geshuffeld worden, maar de taken die er liggen moeten wel gebeuren. De diepgang van de taken die gebeuren moeten neemt zeker niet af, maar neemt alleen maar toe. Het inschakelen van een extern bureau kost ontzettend veel geld, wat niet acceptabel is op een formatie van 4 fte. Als er een persoon wordt aangesteld wordt gekeken naar niveau (HBO of hoger) en werkervaring. Daarnaast is er altijd in eerste instantie sprake van een tijdelijk contract. Wij willen op basis van ons gezonde verstand een beslissing nemen. Wij zullen ons echter wel gaan beraden in hoeverre wij ons oor te luisteren kunnen leggen bij andere federaties.

45

50

Jan Hondebrink – VIOS Enschede: in een aantal jaren wil het bestuur van een beleidsmedewerker naar drie fulltime beleidsmedewerkers. Dat is veel voor zo'n kleine organisatie. De heer Hondebrink spreekt zijn twijfel uit over de hoeveelheid werk wat er is voor deze mensen. Hij adviseert het bestuur om bij Sportvisserij Nederland te bekijken hoe de contacten daar zijn t.a.v. de federaties en of er mogelijkheden zijn om iets uit te rollen vanuit Sportvisserij Nederland naar de federaties.

55

60

Rob Kreijkjes – HSV Ons Genoegen Hengelo: uw betoog heeft ons tot nadenken gebracht. Wel zouden wij graag willen dat er na een jaar een evaluatie van de nieuwe medewerker komt en dat dit gepresenteerd wordt in de ledenvergadering.

Voorzitter: De nieuwe medewerker wordt op tijdelijke basis aangenomen en dan wordt bekeken hoe iemand functioneert, alvorens het contract te verlengen. Zo hebben we altijd gewerkt en daarom hebben we het contract met een eerdere medewerker niet verlengd. Naderhand hebben we daarvoor Hans Holsbeek aangenomen.

Bert Knol – HSV Olst: u geeft aan dat de organisatie steeds professioneler moet worden. U heeft kritisch naar de eigen organisatie gekeken, maar dan lijkt het op een slager die zijn eigen vlees keurt. Dat moeten we niet willen als we zo professioneel willen zijn.

Er wordt een stemcommissie samengesteld met de heren Frans Mensink, Bertus Fokke en Marcel Hegeman.

48 verenigingen aanwezig, samen 61 stemmen uitgebracht. Er zijn 2 ongeldige stemmen uitgebracht. Middels schriftelijke stemming wordt met 32 stemmen voor en 27 stemmen tegen het voorstel aangenomen om met ingang van 1 januari 2014 de contributieverhoging door te voeren.

9. Financiën

9.1. Realisatie 2012 en toelichting realisatie 2012 / Voorstel bestemming winst 2012

Harry Roord – Vislust Almelo: waarom staat de Bijkersplas niet op de balans? Deze vertegenwoordigt wel waarde. Hij staat wel op de activastaat maar zit niet in het vermogen van Sportvisserij Oost-Nederland.

Penningmeester: Deze post staat wel geregistreerd op de activastaat, echter de reservering hiervoor valt vrij ten gunste hiervan, waardoor de waardering op nihil uitkomt. Dit is ook met de kascommissie besproken.

De vergadering stemt in met de realisatie 2012 en het voorstel bestemming winst 2012.

9.2. Kascontrole - Verslag door de Kascommissie

Stijn Jansen: op 14 mei jl. heeft de kascontrole plaatsgevonden in Raalte samen met F. Tanahatoe, R. van Bodegraven, M. Gerrietsen en E. Herms. De boeken en de bescheiden werden door ons in orde bevonden en de boekhouding gaf geen aanleiding tot het maken van belangrijke op- of aanmerkingen. M. Gerrietsen heeft de kascommissieleden heel duidelijk uitgelegd hoe een en ander boekhoudkundig in elkaar zit t.a.v. de Bijkersplas. Mocht er behoefte zijn aan extra uitleg, dan neem ik aan dat M. Gerrietsen dat alsnog wel wil mailen.

Het saldo op 31-12-2012 van de rekening kapitaal geeft een getrouw beeld van de vermogenspositie van de vereniging Sportvisserij Oost-Nederland te Raalte.

9.3 Decharge

Wij vragen de Algemene Ledenvergadering decharge te verlenen aan het bestuur van Sportvisserij Oost-Nederland voor de gevoerde financiële administratie in het boekjaar 2012. De Algemene Ledenvergadering stemt hiermee in middels applaus.

9.3. Benoeming kascommissielid

Aftredend uit de kascommissie is de heer F. Tanahatoe. Hem zal als blijk van waardering een iris-cheque worden toegezonden. Tot de kascommissie treedt toe de heer Frank Seinen van HSV Ons Genoegen Balkbrug. De Algemene Ledenvergadering stemt hiermee in middels applaus.

9.4. Bijgestelde begroting 2013 en toelichting hierop

De Algemene Ledenvergadering stemt hiermee in middels applaus.

9.5. Voorgestelde begroting 2014 en toelichting hierop

Voorzitter: De verkorte concept-begroting 2014 bevat een begroting inclusief de verhoging en een begroting exclusief de verhoging. De vergadering heeft zojuist de verhoging van € 1,25 voor het aantrekken van extra personeel geaccordeerd.

Mag ik er vanuit gaan dat degenen die voor het voorstel van agendapunt 8 hebben gestemd, ook instemmen met de begroting 2014 incl. verhoging van € 1,25 voor het aantrekken van extra personeel + € 0,25 voor het fonds en exclusief indexering, waardoor de totale federatieve afdracht m.i.v. 1 januari 2014 op € 9,28 neerkomt?

Middels applaus stemt de Algemene Ledenvergadering hiermee in.

10. Bestuursverkiezing

Statutair aftredend en herkiesbaar is:

- G.H. Sloot (Secretaris)

5 Er zijn geen tegenkandidaten aangedragen. De Algemene Ledenvergadering stemt in met herbenoeming van G.H. Sloot als secretaris.

Statutair aftredend en herkiesbaar is:

- J. Schepers (AB-lid namens rayon 2).

10 Er zijn geen tegenkandidaten aangedragen. De Algemene Ledenvergadering stemt in met herbenoeming van J. Schepers als AB-lid namens rayon 2.

11. Rondvraag

15 HSV Ons Vermaak Kampen wordt uitgenodigd om n.a.v. het antwoord op de vraag inzake meeneemverbod aal alsnog eventuele vragen te stellen. De voorzitter benadrukt dat hij deze kwestie ook bespreekbaar zal maken in het landelijke bestuur van Sportvisserij Nederland.

HSV Ons Vermaak: is er al antwoord vanuit Sportvisserij Nederland?

20 *Voorzitter:* in verband met de vergaderfrequentie van eenmaal per maand is er op dit moment nog geen antwoord op. Dit onderwerp zal binnenkort in samenspraak met de directeur en de voorzitter van Sportvisserij Nederland geagendeerd worden.

12. Sluiting

25 De voorzitter sluit de vergadering en wenst allen wel thuis. Allen worden bedankt voor hun inbreng. De medewerkers wordt het toegezegde bloemetje aangeboden.

Goedgekeurd en vastgesteld op 20 mei 2014

30

J.L. Eggens
voorzitter

G.H. Sloot
secretaris